

**FR Utilisations:** Formule liquide: nettoie facilement les plastiques intérieurs et leur rend leur couleur d'origine. Laissez un fini satiné. Senteur voiture neuve\*. Produit non-gras, ne laisse pas de traces sur le plastique. **Mode d'emploi:** Agiter avant utilisation. Pulvériser uniformément à environ 20 cm de la surface à traiter. Frotter et essuyer avec une microfibre pour plastiques Norauto. Pour les surfaces difficiles d'accès, appliquer directement le produit sur la microfibre Norauto.

**Précautions d'emploi:** Utiliser uniquement pour l'usage prévu et conformément au mode d'emploi. Ne pas appliquer sur une surface chaude ou venant d'être exposée au soleil. Tester le produit sur une partie cachée avant toute utilisation. Ne pas appliquer sur les surfaces vitrées, les composants électroniques, le volant ou le levier de vitesses. Ne pas appliquer sur les plastiques extérieurs. \*Senteur extraite d'un parfum de synthèse. **Attention.** Contient: 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one, 2-méthylisothiazol-3(2H)-one. Peut provoquer une allergie cutanée. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Éviter de respirer les vapeurs / aérosols. Porter des gants de protection / des vêtements de protection / un équipement de protection des yeux / du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment à l'eau. En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: consulter un médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver avant réutilisation. Éliminer le contenu / récipient conformément à la réglementation locale. Contient: moins de 5 % agents de surface non ioniques, polyacrylates - parfums. Contient: BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE (ET) METHYLISOTHIAZOLINONE.

**NORAUTO France**  
511/589 rue des Seringats - 59262 Sainghin en Mélanotais  
Tél : 03 20 60 74 74 - www.norauto.fr

**A.T.U. Auto-Teile-Unger Handels GmbH & Co.KG**  
Dr.-Kilian-Str.11 - D-92637 Weiden i.d.OPf.  
+49 (0) 961 - 306 0 - www.atu.eu

**AUTO 5 BELGIQUE**  
Bld Paepsem, 20 - B-1070 Anderlecht  
Tel : 02/525 85 30 - www.auto5.be



**DE Verwendungszweck:** Flüssigformel: reinigt einfach Innen-Kunststoffe und frischt die Originalfarbe auf. Mit Satin-Finish. Neuwagenduft\*. Nicht fettendes Produkt, hinterlässt keine Streifen auf dem Kunststoff. **Gebrauchsanleitung:** Vor Gebrauch gut schütteln. Gleichmäßig aus 20 cm Entfernung auf die zu behandelnde Oberfläche sprühen. Mit einem Mikrofasertuch für Plastik von Norauto abtrocknen und abwischen. Für schwerzugängliche Stellen das Produkt direkt auf das Mikrofasertuch von Norauto sprühen. **Sicherheitsvorkehrungen:** Nur für den vorgesehenen Zweck und gemäß der Gebrauchsanleitung verwenden. Nicht auf einer warmen oder kürzlich der Sonne ausgesetzten Fläche anwenden. Das Produkt vor jeder Verwendung an einer versteckten Stelle testen. Nicht auf Glasoberflächen, elektrischen Komponenten, Lenkrad und Schaltknopf verwenden. Nicht für Aussen-Kunststoff verwenden. \*Synthetischer Duft. **Achtung.** Enthält: 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, 2-Methyl-2H- isothiazol-3-on. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Einatmen von Dampf / Aerosol vermeiden. Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. Bei Hautreizung oder -ausschlag, Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen. Inhalt / Behälter gemäß lokalen Vorschriften der Entsorgung zuführen. Enthält: unter 5 % nichtionische Tenside, Polyacrylate - Duftstoffe. Enthält: BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE (AND) METHYLISOTHIAZOLINONE.

**NL Gebruik:** Vloeibare formule: reinigt eenvoudig kunststoffen in het interieur en herstelt de oorspronkelijke kleur. Laat een satijnen afwerking achter. Nieuwe auto geur\*. Niet vetig product, laat geen sporen na op het plastic. **Gebruiksaanwijzing:** Schudden voor gebruik. Gelijmatig verstuiven op ongeveer 20 cm van het te behandelen oppervlak. Wrijf en veeg met een Norauto microvezel voor kunststoffen. Voor moeilijk bereikbare oppervlakken, breng het product rechtstreeks aan op de Norauto microvezel. **Voorzorgsmaatregelen:** Enkel te gebruiken voor het voziene gebruik en conform aan de gebruiksaanwijzing. Niet gebruiken op warme oppervlakken of oppervlakken die aan de zon zijn blootgesteld. Alvorens elk gebruik, het product steeds op een verborgen stuk testen. Niet aanbrengen op glazen oppervlakken, elektronische onderdelen, stuurwiel of versnellingspook. Niet aanbrengen op kunststof delen aan de buitenkant. \*Geur op basis van een synthetisch parfum. **Waarschuwing.** Bevat: 1,2-benzisothiazol-3(2H)-on, 2-methylisothiazol-3(2H)-on. Kan een allergische hidreactie veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Inademing van dampen / spuitnevel vermijden. Beschermende handschoenen / beschermende kleding / oogbescherming / gelaatsbescherming dragen. BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water wassen. Bij huidirritatie of uitslag, een arts raadplegen. Verontreinigde kleding uittrekken en wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken. Inhoud / verpakking afvoeren volgens lokale regelgeving. Bevat: minder dan 5 %: niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen, poly-carboxylaten - parfums. Bevat: BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE (EN) METHYLISOTHIAZOLINONE.



SAS471 - EMB59512D - 350351 - 0522

ART: 24406188 - N04133



UFI: 00HU-02KN-2R4K-G89P

**Norauto**

SOIN PLASTIQUES  
FINITION SATINÉE  
COCKPITSPRAY  
SEIDENGLANZ  
PLASTIC VERZORGING  
SATIÏJN AFWERKING

**COCKPIT  
CLEANER  
SATIN**



**FR** - Nettoie et ravive la couleur d'origine des plastiques intérieurs.  
**DE** - Reinigt und frischt die Originalfarbe von Innen-Kunststoff auf.  
**NL** - Reinigt en herstelt de oorspronkelijke kleur van kunststof interieur.

Voiture neuve\* - Nieuwe auto\* - Neues Auto\*

**500ml e**

225 mm

10 mm



**BRAND  
TRADEMARK**

26 rue du Maréchal Leclerc  
59128 Flers-en-Escrebieux  
Port. +33 (0)7 82 35 94 53  
eric.lacroix@dkgroup.fr

**FILE NAME :**

SAS471\_FND

**FILE NUMBER :**

20210517

**EAN13 :**

3501361339800

**CUSTOMER :**

MGTS

**DIE CUT :**

225X101

**STEP**

01 - 21/12/21  
02 - 31/12/21  
03 - 11/05/22

**SEND**

11/05/22

**PRINTING COLOR**

- Cyan
- Magenta
- Yellow
- Black
- P 2758 C
- P 2718 C

DieCut

This file is not ready to print.  
Trapping and overprinting will be done by the reprohouse.

100 mm

0 mm